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Tentti 18.4.2016

luennoitsija: Seppo Virtanen

Huom! Saadaksesi opintosuoritusmerkinnin Lsti korssista sinun on tAytynyt

saada vilkkotehtivien pisteisid vhteensé vihintiifin 50,00 % tentin lipiisemisen lisdksi.

Tietoverkkotekniikat 4 op

Tehtivit 2-4 seuraavalla sivulla.

1 Tarkastellaan ctiisyysvektorireititystd kuvan 1 a) mukaisessa verkossa
(A..L ovat reitittimid).

a) [4 p| Reititin J on saanut kuvassa 1 b) ilmoitetut péivitykset muilta reitittimilté, ja
mitannut piivitysten alla mainitut viiveel kullekin reitittimelle. Madritd reititiimen J

b)

uusi reititystaulu ndiden péivitysten perusteella.

[2 p] Mité reititin J tekee timin reititystaulupéivityksen jilkeen késiteltdviksi tulleclle
paketille, joka on matkalla reitittimen C verkkoon? Miten pakettia kisitelliddin reitittimen

J jélkeen?

Router

' Ywi

(a}

b H

.

To A | H K
alo | [24] [20] [e1
Bliz 36 i} 28
C|2s 18 19 36
D40 |27 B 24
Eifl14 T 30 22
Fl23 20 19 40
G|18 31 [ 31
H|17 20 0 19
121 0 14 22
J| 9 11 7 10
Kle4| [22] [22 0 |
L{29] [33 3 g9 |
JA Ji JH JK
delay delay delay delay
is is is is

8 10 12 3]
Vectars received from

J's four neighbors

Kuwva 1: Kis. teht. 1.
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2  Selosta lyhyesti seuraavat termit ja konseptit:

3

a) Yhteydeton yhteys

b} Postelin laki

¢} Laajakaistainen vhteys
d} Hyvin tunnetiu portii
e) 802.11 MAC

f} Kolmivaitheinen kiitiely

[6 p] Vertaile IPv4:dé ja IPv6:tta (eroja ja yhtildisyyksid). Mitd etuja IPv6
tarjoaa verrattuna IPv4:iin? Miten voidaan toteuttaa siirtyminen IPv4:std
[Pv6:een?

[6 p] Selosta OSI- ja TCP/IP -referenssimallit ja vertaa niité toisiinsa. Selosta
myés, millainen rooli ni#illd referenssimalleilla on kiytinnén verkkototeutuk-
sissa.



